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Nombre:

Fecha: 16.08.21 Puntaje Ideal: 30 puntos Exigencia 60% Puntaje Obtenido:

Objetivo de | (OA 4): Comparar y Ordenar nimeros del 0 al 20
Aprendizaje | (OA 6): Componer y descomponer nimeros del 0 al 60
(OA 9): realizan sumas vy restas para resolver problemas de la vida cotidiana

l.- Seleccién MdUltiple
En cada pregunta selecciona la Unica respuesta correcta y marcala con una X

- ?
;Cuantas manzanas hay? R

. ¢ . . . ‘ . . ‘ B. 10 manzanas.
. ‘ . . ‘ . . . C. 16 manzanas.

S
{Qué nimero falta en esta A. 18
secuencia numerica? 16 | 30

17 19
C 21

3.-
En un atado hay 10 esparragos.
La sehora Isabel compré estos atados de A. 4 esparragos.
esparragos. B. 10 esparragos.
;Cuantos esparragos compra la sefiora C. 40 esparragos.
Isabel?

4 -

| En esta caja tengo | I Y yo tengo estos |

15 botones. botones.
t - o Q
< 0L

CLEEOE

;Quién tiene mas botones?

A. Tiare tiene mas botones que Pepe.
B. Pedro tiene mas botones que Pepe.
C.  Tiare tiene igual cantidad de botones que Pepe.

5.~
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(En qué caja hay menos bombones?
Cajai Caja 2 Caja3
o A 1 R - . i y % o " 1 . N N
ii‘i ﬁ““ﬁ ia“i A. Cajal.
“‘iﬁ a“ﬁi i‘ii B. Caja2.
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é.-
;Quién realiza la descomposicion correcta del 187
Horacic la realiza asi: | Alejandra la realiza asi: | Rosita la realiza asi:
A. Horacio.
B. Alejandra.
C. Rosita.
7.-
;Quién tiene mas lapices en su estuche?
Yo tengo 14 Yo tengo 17 Yo tengo 16
lapices. lapices. lapices. & Thiridad
B. Jacinta.
C. Patricia.

Los esparragos se venden en atados y sueltos.

Un atado tiene 10 esparragos. A. 10 esparragos.

B. 12 esparragos.
Juana compré estos esparragos. C

20 esparragos.
i{Cuantos esparragos compro Juana?
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Margarita esta jugando con estos cubitos.
i a A. 4decenasy 1 unidad de cubitos.
“ E B. 1 unidad y 4 decenas de cubitos.
E C. 1decenay 4 unidades de cubitos.
Se puede decir que Margarita juega con:
10.-
{En cual alternativa se A. B. =
muestran los numeros de | 18 | 13 | 13
las tarjetas ordenados de 14 18 14
mayor a menor? 13 14 18
II.- Términos pareados
Une con una linea la frase numérica con le resultado que corresponda: 10 puntos.
Frase Numérica Resultado

4+5-=

10-4=

7+3

?-2

8+0

10
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